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УВОД 
 
 

Управни одбор Културно-образовног центра „ЧОКА“ у Чоки је одржао 5 
састанака током 2023. године, где су донета 11 Одлуке о свим битним и релевантним 
законом предвиђеним актима. Надзорни одбор Културно-образовног центра „ЧОКА“ 
Чока је одржао један састанак, где су донете 4 Одлукa у њиховој надлежности.  

Ниво квалитета услуга Културно-образовног центра „ЧОКА“ у Чоки који је 
постигнут годинама уназад, успешно је одржан и у 2023. години. У оквиру установе 
успешно смо реализовали читав низ културно-образовних манифестација, са 
приметном тенденцијом побољшања квалитета истих. 

Теледом u 2023-ој години пружила своје основне услуге (фотокопирање, 
штампање, скенирање, израда плаката, позивница, коришћење факса, коришћење 
рачунара, коришћење интернета,...). 

Књижни фонд Библиотеке током 2023.године је проширен захваљујући 
средствима Министарства културе и информисања, Покрајинског секретаријата РС, 
и Општинског буджета и из сопствених средстава у свеукупном износу од 339.502,00 
динара  (што представља 28% повећање у односу на 2022. годину) набављено је 681 
публикација, тако да Градска библиотека располаже са књижном фондом од 27384 
књига, од чега је 18315 наслова на српском и 9069 на мађарском језику. Укупан број 
корисника је на крају 2023.године 241 читалаца, што показује трент повећаља у 
односу на претходну годину, какда смо илами 228 читалаца. Током целе календарске 
године,  одржане су промоције књиге, радионице за децу предшколског узраста, из 
основних школа и из среље школе, са циљем да деца заволе књиге а самим тим и 
читање књига. 

 Током 2023. године, уз сарадњу са културним установама и удружења из 
домена делатности позоришта, биоскопа и организације концерата, организовањем 
културно-образовних представа у нашој Установи, с тим што у јулу смо обележили 
Дане Општине Чока, са одржавањем традиционалног Чоканског котлића. 
Реализовали смо разна културна дешавања.  

У трећем кварталу 2023.године започет је процес интерне ревизије плата у 
Културно-образовном центру „ЧОКА“ у Чоки, који је и успешно завршен до краја 
2023.године, те није било налагања мера. 

16.08.2023.године потписали смо Уговор за консултантске услуге за увођење, 
имплементирање и ажурирање система финансијског управљања и контроле. 

Дана 08.12.2023.године извршен је инспекцијски надзор, који за предмет има 
преглед стања средстава и опреме за личну, узајамну и колективну заштиту од 
елементарних непогода и других несрећа у пословању КОЦ „ЧОКА“ у Чоки. У току 
инспекцијског надзора утврђен је незнатан степен ризика са бројем бодова 26 од 
укупно могућих 26 бодова у надзору у исносу од 100%. Извршеним прегледом 
утврђено је законито пословање и поступање КОЦ „ЧОКА“ Чока у погледу 
обезбеђења средстава за личну и колективну заштиту од елементарних и других 
несрећа, те није било налагања мера. 

Дана 18.12.2023.године извршен је преглед стања противпожарних и 
превентивно-техничких мера у Културно-образовном центру „ЧОКА“ У Чоки. У току 
вршења инспекцијског надзора састављена је Контролна листа где је на основу 
чињеничног стања израчунат незнатан степен ризика са становништва заштите од 
пожара са бројем бодова у надзору у износу од 100 %. Извршеним прегледом 
утврђено је законито пословање и поступање КОЦ „ЧОКА“ у Чоки, укључујући и 
поступање КОЦ „ЧОКА“ чока према акту о примени прописа, такође је констатовано 
да се прописане мере заштите од пожара редовно спроводе, те није било налагања 
мере. 
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Теледом 

 

 
Основне услуге 

У 2023-ој години наставили смо да пружамо своје основне услуге.  

Наше стандардне услуге: 

 Фотокопирање 

 

 Штампање 

 

 Скенирање 

 

 Израда плаката, позивница 

 

 Коришћење факса 

 

 Коришћење рачунара 

 

 Рачунарске игре 

 

 Коришћење интернета 

 

 Одржавање рачунарског парка 

 

 Интернет услуге 

 

 

 
 

                                                    Диенеш Золтан 
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Библиотека 
 

 

ЈАНУАР 
 

 Почетком јануара имали смо изложбу књига поводом новогодишњих и божићних 
празника. 

 Одржан је час посвећен лику и делу Св.Саве - ученици 5а одељења  
Основне школе "Јован Поповић" Чока и наставница Јелена Аврамов. 
 

 

 
 

 Изложба књига поводом обележавања дана Светог Саве. 

 

 
 
 
 

ФЕБРУАР 
 

 Библиотека је организовала  промоцију књиге „Otthontalanok“ младе локалне 
ауторке, Фани Семереди. О књизи су, поред ауторке, говорили издавач и уредник 
књиге. 
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 Дружили смо се са децом групе „Сунце“, Предшколске установе "Радост" из Чоке и 
њиховом васпитачицом Евом Хабрам. 

 
МАРТ 

 Поводом Националног дана књиге, у гостима су нам била деца Предшколске 
установе „Радост“ из Чоке, група „Лептирићи“, и њихова васпитачица Смиља Мојин. 
Тема дружења је била :  Животиње са фарме.  

 

 
 

 Дружили смо се са ученицима 3.б одељења Основне школе "Јован Поповић" Чока и 
њиховом учитељицом Анико Дупак. 
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 Библиотека је организовала  промоцију књиге „Merítő-Csóka“. О књизи је         
говорила  ауторка Eмеке Берењи и Роланд Решоцки, уредник. 

 

 
 

АПРИЛ 
 

 У библиотеци је одржана ускршња радионица за ученике  другог разреда  Основне 
школе “Јован Поповић” из  Чоке. Деца су правила  yскршње украсе  које су понели 
својим кућама. 

 

. 
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 Имали смо изложбу књига поводом ускршњих празника. 

 

 
 

 Поводом дана мађарског песништва, организовали смо 8. песнички маратон „ Vlll. 
Versmaraton - Magyar költészet napja“. 

 
 

 Час књижевности са Маријом Марков Илић, ауторком књиге „Маша у Улици на 
греди“,  Јеленом Аврамов, наставноцом српског језика, и члановима Читалачког 
клуба Основне школе "Јован Поповић" из Чоке. 
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МАЈ 

 Обележена је годишњица рођења Калмана Фехера. 

 
 

 У организација Градске библиотеке из Сенте, одржан је семинар под називом 
„Пренос културе у дигиталном свету“, којем смо присуствовали. 

 
 

 Изложбом књига, поводом годишњице рођења Фехер Калмана. 
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 Одржана је промоција књиге „Add elő magad“. O књизи је причала ауторка Кинга 
Ђерфи.   

 
 
 

 Библиотека је организовала  промоцију књига „A zenélő ember“. О књизи су  

говориле Др. Ана Секе и Агнеш Нађ Абоњи. 

 
 

 У препуној библиотеци, промовисали смо књигу „Маша у Улици на греди“. О књизи 
је  говорила ауторка, Марија Марков Илић и Јелена Аврамов, наставница српског 
језика у Основне школе „ Јован Поповић“ из Чоке. 
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ЈУНИ 

 Представљање књиге „Лета Господња српских оптаната из Мађарске од „мртве 
страже српства“ до сеоба у матицу и даље“ професорице Зорице Гашовић. 

 
 

 У посети су нам били другари из Предшколске установе “Радост“ Чока, група 
„Медведићи доброг срца“, и њихове васпитачице Љубица Буба Максић и Симона 
Ђукић. Уживали смо у причи и илустрацији насмејане ајкуле. 

 
 

 Библиотека је учестовала у организацији и представљању књиге „Маша у Улици на 
греди“, ауторке Марије Марков Илић, у Основној школи „Јован Јовановић Змај“ у 
Новом Кнежевцу. 
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 Дружили смо се са децом групе „Сунце“, Предшколске установе "Радост" Чока и 
њиховом васпитачицом Евом Хабрам. Тема дружења је била: Инсекти. 

 
 

ЈУЛ 

 Традиционално, учествијемо у свечаном програму Свечане скупштине, поводом Дана 
општине Чока, коју организује наш оснивач, Општина Чока. 

 

 
 

 Изложба историјских књига 
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АВГУСТ 

 Набавка и обрада нових књига  

                                            СЕПТЕМБАР 
 Дружили смо се са ученицима 1.б одељења, Основне школе "Јован Поповић" из Чоке,  

и њиховом учитељицом Худак Мариом. 

 
 

 Ученици 3б одељења посетили су нашу библиотеку са својом учитељицом Едит 
Худак. Поводом предстојећег Дана мађарске народне бајке 

 
    

 Библиотека је организовала  промоцију књиге „Apátlanok“. О књизи су, поред аутора 
Золтана Шандора, говорили и Иштван Беседеш, Саболч Деме и Сеги Чаба. 
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ОКТОБАР 

 Посетили су нас ученици Основне школе "Др Тихомир Остојић" из Остојићева и 
Јазова.   

 

        

 
 
 
 
 

 Дручжили смо се са дечјим писцем Гораном Новаковим из Новог Кнежевца. 
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 ХЕРОИНА ВЕЛИКОГ РАТА И МАЈКА СРПСКОГ СЛИКАРСКОГ МОДЕРНИЗМА – 
НАДЕЖДА ПЕТРОВИЋ 
Предавачи: професор историје Јован Гашовић и дипл. историчар уметности Игор 
Савићевић. 

 

 
 Завод за културу војвођанских мађара, организовао је стручну екскурзију, 

посету Националној библиотеци Мађарске – Сечењи у Будим Пешти. 

 
 
 

 Обележена је годишњица рођења Иштвана Ч.Шимона 

 
 

 Купљене су нове књиге. 
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 У посети су нам била  деца Предшколске устенове „Радост“ из Чоке група  „Сунце“, 
са  васпитачицом  Евом Хабрам. Тема дружења је била : Књига. 

 
 
 

 У посету су нам били деца из Предшколске устенове „Радост“ из Чоке 
изодељења „Мала сирена“, група „Пчелице“, из Санада, са васпитачицом 
Вукицом Јованов. Упознали су се са радом библиотеке.  

 
 
 

 Библиотека је организовала  oдлазак  на Међународни београдски сајам књига 
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 Дружили смо се са децом из Предшколске устенове „Радост“ из Чоке, група 
"Лептирићи", и њиховом васпитачицом Смиљом Мојин. Тема дружења је била: 
Музички инструменти.  
 

 
 

НОВЕМБАР 
 

 Дружили смо се са децом из Предшколске установе "Радост" из Чоке, група 
„Цвркутање”. У посети су нам била  деца, са  васпитачицом Ериком Тот.    
 

                       

 
 У организација Заводу за културу војвођанских Мађара у Сенти, одржан је семинар 

под називом „Наследство у наследници. Визија библиотеке у 21.веку “(на мађарском 
језику), којем смо присуствовали. 
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 Присуствовали смо акредитованом семинару „Грађанска наука, библиотекари као 
спона између науке и грађана“, у организацији Народне библиотеке „Јован Поповић“ 
из Кикинде. Гости предавачи биле су Наташа Докић и Александра Тртовац, из 
Универзитетске  библиотеке „Светозар Марковић“ из Београда. 
 

 
 

 У организација Градске библиотеке из Сенте, одржан је семинар под називом  
„QULTO програм и дигитализације у библиотекама“ којем смо присуствовали. 
 

 
 
 

 Библиотека је организовала  промоцију  књиге „Руска емиграција у Сенти“,  
аутора Петра Терзића, завичајног историчара.   
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 Представили смо роман: „Безбојни пламен“, младог аутора Миливоја Попова, нашег 
завичајца. У улози модератора, Даница Кнежевић Попов, књижевни стручњак и 
новинар. 

 
 

 Организовали смо  промоцију књиге „Idők zenéje“. О књизи је говорила  ауторка Чипак 
Валеријa. 

  
 

ДЕЦЕМБАР 

 У посети су нам били другари из Предшколск установе “Радост“ из Чоке, група 
„Медведићи доброг срца“, и њихова васпитачица Љубица Буба Максић. Уживали смо 
у причи „Свитац тражи пријатеља“, разговарали о прочитаном тексту, правили 
наруквице пријатељства и прелиставали сликовнице. 
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 Организовали смо радионицу о менталном здрављу са специјалистом за подршку 
менталном здрављу Хермином Богнар. 
 

  
 

 Библиотека је организовала  промоцију збирки поезије „Непроцвали погледи“ и 
„Утрнуле тишине“  Вељка Т. Ћирковића из Чоке. 

 

       
 

 Купили смо нове књиге,  од средстава које су обезбедили општина Чока ( буџет) и 
КОЦ „ Чока“( сопствена средства).   

 Присуствовали смо промоцији књиге "Добровољац за Аушвиц - преко границе 
храбрости" о Витолду Пилецком (славном пољском ратном хероју), која је одржана   
у Основној школи „Др Тихомир Остојић“ у Остојићеву, поводом обележавања 
Празника Националног савета пољске националне мањине. О књизи је говорио 
господин Душан Симић из Удружења "Mark IX".  

 Украшавање библиотеке, у сусрет празницима, украсима које смо саме направиле. 
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 Изложба нових књига 

 

 
 

 Традиционално, у библиотеци је одржана новогодишња радионица у којој учествују 
деца првог разреда Основне школе “Јован Поповић” из  Чоке. Деца су правила 
новогодишње украсе  које су понели својим кућама. 

 

                                                                                                                                                 
Дијана Јолић 

                                   Сереги Марта  
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Култура 

 
1. 12.01.2023.        у 19.00 часова 

 
 

У позоришној сали Дома културе“ЧОКА“ одржали смо Божићно - Новогодишњи 
концерт у извођењу „Беус” – бечејски градски оркестар. Публика је била 
презадовољна, што се одразикло аплаузом. 

 

 
2. 19.01. 2023.    у 18.00 часова 

 
У холу Дома културе „ЧОКА” поводом дана Мађарске Културе одржали смо културни 
програм у извођењу Мécsvirág – „Én is sugár vagyok...” 
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3. 02.02.2023. 

Одржали смо позоришно дружење са малишанима у Црној Бари, у Остојићеву и у 
Јазову, у извођењу Луткарског позоришта „Јаncsi bohóc” из Аде.  
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4. 03.02.2023.      у 18.00 часова 
 

У позоришној сали Дома културе “ЧОКА“ одржали смо позоришну представу 
„Меnyegző” у извођењу Мázlisták из Кањиже. 

 

 

 

 

 

 

 

5. 06.02.2023.  
 

Одржали смо позоришно дружење са малишанима у Падеју у извођењу „Јаncsi bohóc” 
из Аде.  
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6. 10.02.2023.     у 19.30 часова 

У позоришној сали Дома културе “ЧОКА“ одржали смо позоришну представу: 
Развојни пут Боре Шнајдера у извођењу Камерне сцене Мирослав Антић из Сенте.

 
 

7. 14.02.2023.       у 19.00 часова 

Приказан домаћи играни филм Олуја за одрасле.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. 24.02.2023.     у 10.00 часова 

 

У организацији Културно - образовног центра „ЧОКА”,  у позоришној сали Дома културе 

организовали смо   52. Општинску смотру рецитатора општине Чока, и пласирали су 

девет најбољих рецитатора на Зонску смотру. 
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9. 09.03.2023.         у 19.00 часова 
 

Поводом међународног празника „Дан жена” организовали смо музичко вече за 
суграђанке општине у Дому културе „ЧОКА“ у извођењу Лале из Новог Кнежевца.  

 

 

 

 

 

 

 

 

10.  12.03.2023.      у 10.00 часова 
 

У сарадњи са Савезом Уметничког Стваралаштва Аматера Војводине из Новог Сада 
организовали смо 53. Зонску смотру северног и средњег баната. Најбољи 
рецитатори, Вираг Фехер и Ченге Хабрам пласирали су се на Покрајинску смотру 
рецитатора у Сечањ. 
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11.         14.03.2023.     у 18.00 часова 

 

Поводом обележавања 15.марта дана мађарске револуције, организовали смо 
културни програм у сали Дома културе, на задовољство присутних гостију. 

 

 

 

12.  17.03.2023.      

 

 

Одржали смо позоришно дружење са малишанима у Чоки и у Санаду у извођењу Јовице 
Јашин из Зрењанина.  
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13.  18.04.2023.      у 19.30 часова 

 

У позоришној сали Дома културе “ЧОКА“ одржали смо позоришну представу, Балада о 
протесту у извођењу: КУД „Крушчић” из Крушчића. 
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14.  26.04.2023.      у 19.00 часова 

У позоришној сали Дома културе “ЧОКА“ одржали смо позоришну представу, „Коponyánk, 
körülbelül” из Будимпешта.  
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15. 24.05.2023. у 19.00 часова 
 
У позоришној сали Дома културе “ЧОКА“ одржали смо позоришну представу, „Hideg 
kutyaleves” у извођењу КЕX из Сенте.  

 

 

 

16. 08.06.2023.      у 10.00 часова 

 

Одржали смо позоришно дружење са малишанима у Чоки „ А világszép kecskebéka” у 

извођењу „Јаncsi bohóc” из Аде.  
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17. 14.06.2023.     у 18.00 часова 

 

У холу Дома културе „ЧОКА“ отворили смо изложбу слика Кристине Месарош Киш 
из Чоке.  

 

 

 

 

18. 20.06.2023.    у 19.00 часова 
 
 
У позоришној сали Дома културе “ЧОКА“ одржали смо позоришну представу: „Сироти 
мали хрчки”.  
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19. 21.06.2023.    у 18.00 часова 
 

У холу Дома културе „ЧОКА“ отворили смо изложбу слика Корпонаи Жолта, под 
називом „Csillagkapu”.  

 

 

 

20. 29.06.2023.      у 19.00 часова 

 

У Дому културе организован је музички концерт гудачког квартета у извођењу музичке групе 

„Giovani Artisti” из Будимпешта. 
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21.  27.07.2023.     у 11.00 часова 
 
У великој сали Дома културе успешно смо одржали Свечану седницу поводом дана 
општине са кратким културним програмом. 
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22. 29.07.2023.      у 7.30 часова 

У дворишту Дома културе поводом дана Општине Чока организовали смо традиционално 

кување под називом „Чокански котлић” 
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23. 29.07.2023.    у 19.30 часова  
 

Поводом Дана Општине на спортском терену Фудбалског клуба Чока одржано је концерт групе 
„Лажни Димитрије”  

 
 

 
 

24.  29.07.2023.      у 21.00 часова 
 

Поводом Дана Општине на спортском терену Фудбалског клуба Чока одржано је концерт групе 
„Београдски Трибуте бијело дугме”  
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25. 17. 08.2023.      у 19.00 часова 
 

У великој сали дома културе одржан је позоришна представа „Моlnár Ferenc: Еgy, kettő, három...”  
из Будимпешта,  поводом дана „Светог Иштвана”. 

 
 

 

 

26.  13.09.2023.      у 19.30 часова 
 
Позоришна представа у Црној Бари у извођењу Јовице Јашина из Зрењанина, под 
називом „Има једна земља“.  
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27.   22.09.2023.     у 19.00 часова  
 

У великој сали Дома културе одржан је позоришна представа „Аz ezredik éjszaka” из Кикинде. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

28. 29. 009.2023.      у 20.00 часова 
 

У холу Дома културе „ЧОКА“ отворили смо изложбу слика Соње Довлев из Чоке. 
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29.   02.10.2023.        10.00 и 11.30. часова 
 
За дечију недељу који је трајао целе недеље организовали смо разне културне 
програме, позоришних представа, дечије филмове на задовољство деце општине. 
- Школа за вилењаке - Београд 
- Љубавне заврзламе – Београд 
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30.  04.10.2023.       у 10.00 часова 
 
За дечију недељу који је трајао целе недеље организовали смо разне културне 
програме, позоришних представа, дечије филмове на задовољство деце општине. 
- Марика, овде нешто смрди- позоришна представа 
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31.    05. 10.2023.       у 11.30 часова 
 
За дечију недељу који је трајао целе недеље организовали смо разне културне 
програме, позоришних представа, дечије филмове на задовољство деце општине. 
- Toldi 

 

 

 

 

 

 

 

32. 14.10.2023.       у 19.00 часова  
 

У Дому културе организован је музички концерт групе „Sláger” из Чоке.  
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33.  15.10.2023.       у 19.00 часова 
 
У Дому културе организовано је вокални асамбл „Мusica Tisiana” – Сента 

 

 

 

34.  20.10.2023.      у 12.15 часова  
 
У холу Дома културе организовали смо представу поводом упознавања деце са 

музичким инструментима, у извођењу Бела Мичик из Новог Бечеја.  
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35. 22.10.2023.     у 19.00 часова 
 
У Дому културе организовано је концерт, у извођењу „Salon Romantique Quartet”, из 
Будимпешта. 
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36. 17.11.2023.       

Одржали смо позоришно дружење са малишанима у Јазову, Падеју, Остојићеву, Црној Бари, 
Санаду, Чоки под називом: Агенција за лепо понашање, у извођењу глумаца из Бечеја.  
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37.  17.11.2023.      у 18.00 часова 
 
У Дому културе организовано јецеловечерњи концерт Хора Дома „Свети Василије 
Острошки Чудотворац” Нови Бечеј. 
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38.    22.11.2023.       у 19.00 часова 
 
У великој сали Дома културе одржан је позоришна представа „Anjou, a liliom útvesztői” 
из Будимпешта. 
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39.    01.12.2023.         у 19.00 часова 
 
У великој сали Дома културе одржан је позоришна представа „Színház a szigeten” из 
Новог Сада. 
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40.   05.12.2023.      у 19.30 часова Нови Сад 
 
Организовали смо посету у Позоришту младих у Новом Саду. Гледали смо тамбурашки 
мјузикл „Пало иње, пао снег“. 
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41. 12.12.2023.     у 17.00 часова 
 
Организовали смо концерт „Каláka”, у католичком цркву у Чоки, под називом „Szabad-e 
bejönni ide betlehemmel?” 

 

 
 

42.      15.12.2023.        у 18.00 часова 
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Традиционални концерт лакшег озбиљне музике у извођењу музичара и ученика Средње 
музичке школе из Суботице је прихваћена са највећим задовољством од стране пубике.  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

43.  22.12.2023      у 17.00 часова 
 
Завршни програм Културно - образовног центра „ЧОКА“ за 2023-у годину је био 
Божићни културни програм, који је изведен у позоришној сали Дома културе са 
похвалом од стране публике.   
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